СПРАВКА 
о материально-техническом обеспечении и оснащенности  образовательного процесса в  НОУ СПО  «Финансово-экономический колледж»
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Колледж располагает необходимыми материально-техническими условиями для качественного проведения учебного процесса. Образовательный процесс проводится в учебных корпусах общей площадью 6413,8 кв.м. В составе используемых помещений имеются лекционные аудитории, аудитории для практических и лабораторных занятий, компьютерные классы, библиотека, актовый и читальные залы, спортивные залы, столовые, медицинские пункты, административные и служебные помещения.
Все помещения находятся в хорошем техническом состоянии, соответствуют требованиям СЭС и пожарной безопасности,  оснащены системами безопасности (в т. ч. оборудованы системами автоматической пожарной сигнализации и оповещения о пожаре), теплоснабжения, вентиляции, кондиционирования, мебелью, компьютерной техникой, мультимедийным и другим оборудованием, позволяющим проводить учебный процесс на современном уровне. 
Компьютерная инфраструктура Колледжа основана на серверном оборудовании известных мировых брендов. Для оперативного обмена информацией организована современная телекоммуникационная сеть, связывающая учебные корпуса через Интернет каналы. Колледж располагает АТС емкостью около 80 телефонных номеров. На территории Колледжа располагаются точки доступа Wi-Fi, позволяющие бесплатно для студентов пользоваться Интернетом.
Обеспечение студентов литературой осуществляется через библиотеку, имеющую абонемент и читальный зал (с числом посадочных мест – 16), общей площадью 102,9 кв. м. Комплектование фонда библиотеки осуществляется в соответствии с требованиями ФГОС СПО. Библиотечный фонд соответствует установленным требованиям и укомплектован учебной литературой, изданной в последние 5 лет, по всем циклам дисциплин. Дополнительное обеспечение студентов учебно-методической литературой осуществляется также пособиями, изданными педагогическим персоналом. Изданию собственных учебно-методических пособий уделяется большое внимание. Колледж располагает собственной полиграфической базой, деятельность которой регулируется редакционно-издательским отделом. 
Организация и состояние социально-бытовых условий в Колледже (организация питания, медицинское обеспечение и охрана здоровья, бытовое обслуживание) соответствуют лицензионным нормам.
В учебных корпусах действуют медицинские пункты, бесплатный прием ведет врач-терапевт (Колледж имеет договорные отношения с МУЗ «Городская клиническая поликлиника № 4», обеспечивающей медицинское обслуживание на учебных площадях по адресам: г. Пермь, ул. Большевистская, 141; ул. Куйбышева, 98а; ул. Дзержинского 1б).
Питание в столовых на учебных площадках обеспечивают ИП Калин С.Н., Абросимова С.Н.
Физическая безопасность обеспечивается лицензированным персоналом ЧОП, контролирующим доступ и ситуацию внутри зданий посредством периодических обходов и систем видеонаблюдения. Посты охраны на проходных оснащены турникетами, тревожными кнопками вызова вневедомственной охраны МВД. Произведено оборудование турникетов системой контроля доступа по магнитным картам.
Деятельность Колледжа не наносит вреда окружающей среде, уборка прилегающих территорий, вывоз мусора и твердых бытовых отходов производится своевременно и установленным порядком.
[bookmark: _GoBack]Материально-техническая база, включая аудиторный фонд, учебно-лабораторное обеспечение, средства и формы технической и библиотечно-информационной поддержки учебного процесса, достаточна для обеспечения реализуемых образовательных программ. Социально-бытовые условия студентов и преподавателей являются достаточными по действующим нормативам.
