ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ СТУДЕНТОВ  ЧПОУ «ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ  КОЛЛЕДЖ» ПРИ ОБУЧЕНИИ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ С ПРИМЕНЕНИЕМ ЭЛЕКТРОННОГО ОБУЧЕНИЯ И ДИСТАНЦИОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
Студенты с 4 апреля  продолжают обучение  с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (ДОТ).
Занятия проводятся в соответствии с утвержденным  расписанием, размещенным на сайте Колледжа.
Преподаватели устанавливают способ общения со студентами (электронное обучение, с использованием ДОТ (системы Moodle)). Инструкции по работе в системе Moodle вы можете получить у преподавателя дисциплины, кроме того инструкции размещены в личном кабинете студента в разделе «Вводный курс».
Преподаватели информируют студентов: 
- о вариантах и формах обратной связи; 
- способах визуального взаимодействия преподавателей и обучающихся (видеоконференции, вебинары  и другие инструменты для обучения); 
- о контрольных точках и времени (deadline) предоставления от обучающихся обратной связи, в том числе контрольных мероприятиях по оценке освоения частей образовательной программы;
- о графике текущей, а при необходимости, и промежуточной аттестации для каждой группы обучающихся в соответствии с вводимым для них способом осуществления образовательного процесса;
- о порядке оказания учебно-методической помощи обучающимся, в том числе в форме индивидуальных консультаций, оказываемых дистанционно с использованием информационных и коммуникационных технологий. 
Предусмотренные учебным планом занятия  могут быть: 
А) реализованы с помощью электронных курсов и могут осваиваться в свободном режиме; 
Б) требуют присутствия в строго определенное время обучающегося перед компьютером (расписание онлайн-занятий, требующих присутствия обучающихся в строго определенное время, размещается на сайте образовательной организации и в электронной среде); 
В) перенесены на более поздний срок. В случае невозможности применения дистанционных образовательных технологий и электронного обучения, образовательной организацией будет рассмотрена возможность предоставления обучающимся каникул - плановых перерывов при получении образования для отдыха и иных социальных целей в соответствии с законодательством об образовании и календарным учебным графиком образовательной организации. 
В случае внесения изменений в календарный учебный график (переносе занятий на более поздний срок) информация будет размещена на сайте Колледжа, студенты будут проинформированы через кураторов групп.
Уважаемые студенты!
[bookmark: _GoBack]Не пропускайте  занятия в дистанционном режиме и вовремя выполняйте задания, будьте внимательны при отправке выполненных работ, проверяйте вложения в электронной почте, убедитесь, что прикрепили задание в системе Moodle.
По всем возникающим вопросам обращайтесь к куратору своей группы.

